
OBRAZAC 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA 

POSTUPKA I STANJU STEČAJNE MASE 
 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Zagrebu 

Poslovni broj spisa: St-1868/2018 

Dužnik (ime i prezime/tvrtka ili naziv, OIB, adresa/sjedište)  

SISAK PROJEKTI d.o.o. u stečaju, OIB:08980512609, Sisak (Grad Sisak), Rimska 26, 

 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 25. ožujka 2021. godine do 30. 

travnja 2021. godine 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu, posl.br. St-1868/2018 od 25. ožujka 2021. imenovan 

sam za stečajnog upravitelja dužnika SISAK PROJEKTI d.o.o. u stečaju, OIB:08980512609, 

Sisak (Grad Sisak), Rimska 26. 

 

Od imenovanja za novog stečajnog upravitelja društva SISAK PROJEKTI d.o.o. u stečaju 

izvršio sam sljedeće radnje:  

Tražio sam od Grada Siska, koji sa Dužnikom ima sklopljen Ugovor o zakupu za motorno 

vozilo koje predstavlja stečajnu masu Dužnika, da se očituju žele li otkupiti predmetno vozilo, 

za cijenu od 95.000,00 kn ili će se isti Ugovor o zakupu motornog vozila raskinuti, uz otkazni 

rok propisan zakonom.  

Dana 29. travnja 2021. zaprimio sam Očitovanje Grada Siska kojim izjavljuju da nisu 

zainteresirani za otkup motornog vozila, te da je dana 23. travnja 2021. istekla polica 

osiguranja i tehnički pregled za navedeno vozilo. 

O istome sam obavijestio vjerovnike g. Darka Weissa i gđu. Kseniju Vrebac. Darko Weiss 

izjavio mi je telefonskim putem kako je pronašao prikladan prostor za skladištenje navedenog 

vozila u garaži njegove kuće. Imenovani neće tražiti nikakvu naknadu za čuvanje predmetnog 

vozila te će biti sklopljen s istim valjani ugovor. Po preuzimanju u posjed predmetnog vozila 

isto će biti oglašeno. 

Zgrada u kojoj je društvo SISAK PROJEKTI d.o.o. u stečaju imalo svoje sjedište, na adresi 

Sisak (Grad Sisak), Rimska 26, u kojoj se nalaze uredska oprema i sitni inventar koji čine 

imovinu Društva znatno je nastradala u potresu od 29. prosinca 2020. godine te ista nije u 

funkciji i u planu je hitna obnova zgrade kako bi se u istu moglo koristiti. 

U telefonskom razgovoru s zaposlenicom Grada Siska rečeno mi je da se predmetni inventar 

nalazi u nedostupnim dijelovima zgrade o čemu isto tako skrećem pozornost sudu. 

S obzirom na izvanredne događaje i okolnosti nisam u mogućnosti utvrditi sve relevantne 

činjenice vezane za imovinu društva te nisam u mogućnosti izvršiti popis imovine Društva, 

utvrditi koliko je imovine (inventara i opreme) eventualno nastradalo u potresu i gdje se sva 

imovina nalazi, odnosno da li je nakon potresa ista možda otpremljena na drugo mjesto te 

nisam bio u mogućnosti izvršiti procjenu vrijednosti navedene imovine. 

___________________________________________________________________________ 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

Stečajnu masu čine pokretnine: 



1. motorno vozilo: M1, marke: VOLKSWAGEN, BL14E1E4,  broj šasije: 

WVWZZZAAZGD901769, reg. oznake: SK388GZ, za koje je raskinut Ugovor o zakupu za 

motorno vozilo, sklopljen sa Gradom Siskom kao zakupoprimcem i koje motorno vozilo će se 

uskladištiti u prikladno skladište, do prodaje istoga. 

Nadalje, stečajni upravitelj oglasit će prodaju istog vozila u stečajnom postupku putem javnog 

oglašavanja i na sudačkoj mreži. 

2. sitni inventar i uredska oprema - za koje će se izvršiti popis i procjena kada to bude 

omogućeno tj. kada se omogući korištenje zgrade u kojoj se oprema i inventar nalaze. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Stečajni upravitelj oglasit će prodaju gore navedenog vozila u stečajnom postupku putem 

javnog oglašavanja i na sudačkoj mreži, nakon što predmetno vozilo bude preuzeto u posjed. 

Izvršiti će se popis i procjena sitnog inventara i uredske opreme kada to bude omogućeno tj. 

kada se omogući korištenje zgrade u kojoj se oprema i inventar nalaze. 

 

Naknadnim podneskom obavijestiti će se sud o potrebi sazivanja skupštine nakon što 

predmetno vozilo bude unovčeno. 

 

Mjesto i datum 

Zagreb, 30. travnja 2021. Stečajni upravitelj 

Valentin Jakovac 
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